        Numele si prenumele










Data

        Clasa.

Populatie si asezari 2  
I. Identificaţi răspunsul corect:
1. Diferenţa dintre natalitate şi mortalitate , în prezent în România, are o valoare: 

                   a. negativă 

            b. mare
c. pozitivă  

b. nula
2. Drobeta Tr. Severin este situat pe râul:

a. Ialomiţa  

b. Mures  

c. Dunăre 

d. Argeş
3. Cel mai mare oraş din România, ca număr de locuitori este situat pe râul :

             a. Bega  

             b. Jiu  

            c. Dambovita  

            d. Bahlui.

4.Oraşul grecesc care nu s-a mai pastrat in timp pana azi este: 


        a. Tulcea  


b. Mangalia  


c. Constanţa 


d. Histria.

5. Unitatea de relief care concentrează cele mai multe oraşe este : 


        a. Câmpia Română  

        b. Carpatii Orientali  

       c. Podişul Mehedinti  


        d. Podişul Getic.
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     II. Completaţi textul de mai jos cu  termenii potriviţi.

În România populaţia majoritară este de etnie română (89,5%) urmată de etnia maghiară (6,6%). Populaţia de etnie maghiară se împarte în unguri şi ……1…..ce formează populaţia majoritară în judeţele Harghita şi Covasna. Rromii (2,5%) a doua etnie dintre minorităţi , ca pondere în totalul populaţiei ţării, sunt răspândiţi în toată ţara. Populaţia germană (0,3%)  este formată din …2…. localizati în sudul Transilvaniei şi …..3…. localizati în Banat. 


Majoritatea locuitorilor României (52,7%) trăiesc în mediul …….4….. Populația Romaniei se caracterizeaza ca varsta prin ….5….

      5 x 3p = 15 p
III. Pentru harta de mai jos se cere să răspundeţi la următoarele cerinţe:

1. Numele oraşelor notate cu cifrele de la 1 la 10
2. Orașele reședință situate pe Mureș
3. Orașele reședință situate pe Bistrița, Jiu, Dunăre;
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          IV. Realizati corect corespondenta intre resedintele de judet si judete :  

                 1.Valcea



a.Miercurea Ciuc


                 2.Prahova



b.Slatina


                 3.Harghita



c.Focsani


                 4.Olt




d.Ramnicu Valcea


                 5.Vrancea



e.Ploiesti  

2p x 5 = 10 puncte

  V. Rezolvati cerintele de mai jos:
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                  a). Scrieţi în ordine, de la nord la sud următoarele oraşe:



Bucuresti, Cluj Napoca, Alba Iulia, Buzau,  Satu Mare, Giurgiu.  6p     
                  b). Explicaţi prin doua argumente densitatea redusă a populaţiei din zona montana.     4p
       
      VI. Pe harta de mai jos sunt marcate, cu litere, județe. Scrieţi numele judetelor corespunzătoare fiecărei litere :
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A..........................



B............................



C...........................



D...........................



E.............................



F.............................



G............................



H.............................



I..............................


  J........................... 























10x2=20p













     20p oficiu.

